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ВСТУП 

Актуальність теми. В країнах з розвиненою ринковою економікою 

логістика – основа успішного функціонування суб’єктів господарювання, а 

формування логістичної системи забезпечує підвищення ефективності 

економічних процесів та зниження загальних витрат підприємств. В Україні 

кількість підприємств, що працює на основі концепцій логістики є невеликою. 

Переважно це підприємства з іноземними інвестиціями, які мають окремі відділи 

логістики та добре сформовану логістичну систему. Вітчизняні підприємства 

недостатньо використовують у своїй діяльності логістичні підходи та концепції. 

Це зумовлено, насамперед, слабким розвитком в Україні логістики як науки, хоча 

існують усі передумови для її застосування. Основними причинами, що 

призупиняють широке застосування системи логістики як основи організації 

підприємницької діяльності підприємств є складність організації процесу її 

формування та по елементне застосування логістики у різних ділянках 

підприємства. Ще однією важливою перешкодою широкого впровадження 

логістичних концепцій в діяльності підприємств є господарсько-організаційні 

особливості вітчизняної економіки. Для комплексного та практичного 

застосування концепцій логістики, формування логістичних систем підприємств 

необхідними є відповідний рівень розвитку та рівень розвитку економіки 

суспільства в цілому. 

Враховуючи те, що метою створення логістичної системи є гармонізація 

інтересів виробників, постачальників і споживачів, то її основними напрямами є: 

удосконалення параметрів вхідних потоків ресурсів на основі покращення 

зв'язків з постачальниками; удосконалення внутрішніх потоків, тобто 

результатів і погодженості дій підрозділів підприємства; удосконалення зв'язків 

з споживачами, забезпечення найбільш точної відповідності вихідних потоків 

товарів та послуг з їх вимогами. 
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Доводиться констатувати, що в умовах мінливості ринку та недостатньо 

напрацьованих науковцями систем ефективного управління логістичною 

діяльністю, формування логістичної системи часто відбувається спонтанно та 

неефективно. Усе наведене вище визначає актуальність теми роботи за даною 

проблематикою. 

Аналіз досліджень за темою. У фаховій літературі, що висвітлює 

проблеми становлення та розвитку логістики в Україні, переважно 

досліджується зарубіжний досвід застосування логістичних підходів на 

виробничих підприємствах. Кількість літературних джерел, в яких 

досліджуються питання, що стосуються застосування логістики та формування 

логістичних систем на підприємствах сфери послуг є невеликою. 

Зарубіжними науковцями К. Кльозе, Л. Міротіним, Б. Анікіним частково 

досліджено проблеми формування логістичних систем на підприємствах. Серед 

українських фахівців важливий внесок у розвиток логістики зробили Є. 

Крикавський, Н. Чухрай, М. Окландер, В. Николайчук, І. Смірнов. Однак, низку 

питань щодо формування логістичних систем на підприємствах належним чином 

не досліджено. Мало уваги приділено практичним аспектам формування 

логістичної системи підприємств, відсутні чіткі рекомендації щодо методики її 

ефективного формування на цих підприємствах. З огляду на це, тема є 

актуальною. 

 Метою дипломної роботи є дослідження сучасного стану і  динаміки 

розвитку логістики, визначення особливостей  організації процесів 

транспортування продукції підприємства  ТОВ «АГРО-ТІМ ТРЕЙД». 

  У відповідності з поставленою метою були визначені наступні задачі: 

- розглянути теоретичні та методологічні аспекти логістичних процесів; 

- проаналізувати існуючи механізми створення та функціонування 

сучасних логістичних систем;  

- здійснити діагностику існуючої логістичної системи підприємства; 

- проаналізувати сучасні імітаційні моделі та програмні засоби, їх 

застосування в галузі логістики; 
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Правильно використовуючи такі інструменти як AnyLogic можна точно 

оцінювати необхідну кількість будь-якого ресурсу для виконання логістичного 

завдання. У нашому випадку було розраховано кількість фур необхідних для 

вантажоперевезення сільськогосподарської продукції.  
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ВИСНОВКИ 

Узагальнено наукові підходи до покращання виробничого менеджменту 

сільськогосподарських підприємств. Враховуючи стрімкий курс 

агропідприємств на впровадження цифрових технологій до виробничо-

економічної діяльності та у зв’язку з ускладненням технологічного процесу 

основна увага має приділяється детальному аналізу операційної системи 

виробництва та управлінню бізнес-процесами галузей сільського 

господарства. З метою отримання ефекту синергії від усіх видів діяльності 

агропідприємств саме керівникам та спеціалістам агроформувань потрібно 

оволодівати новітніми знаннями щодо впровадження нових технологій в 

практику роботи. Отже, новітні технології виробництва сільськогосподарських 

культур з одночасним впровадженням цифрового інформаційного 

забезпечення до виробничо-економічної діяльності сільськогосподарських 

підприємств дасть змогу вийти на абсолютно новий рівень розвитку аграрної 

сфери. 

На підставі первісної документації наводено загальну характеристику 

підприємства ТОВ "АГРО-ТІМ ТРЕЙД", зроблено аналіз позицій 

підприємства на галузевому ринку, а також розкрито організаційну структуру 

підприємства. Дана загальна характеристика розвитку логістики на 

підприємстві. Розповідається про ключові та підтримуючі логістичні функції, 

які виконуються на підприємстві, наводиться склад логістичних ланцюгів, які 

вибудовуються на підприємстві для доведення партій продукції до споживачів, 

надається характеристика логістичної функції "управління процедурами 

замовлень" і "транспортування". 

Транспортна задача є цінним інструментом для вирішення логістичних 

проблем. Враховуючи такі фактори, як розподіл ресурсів, оптимізація 

маршрутів, управління запасами та прогнозування попиту, логістичні 

менеджери можуть приймати обґрунтовані рішення для оптимізації своїх 
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транспортних операцій. Використовуючи цю математичну модель, логістичні 

компанії можуть підвищити свою ефективність, знизити витрати, оптимізувати 

маршрути та підвищити загальний рівень задоволеності клієнтів. Сприйнявши 

проблему транспортування як частину своєї стратегії управління логістикою, 

компанії можуть отримати конкурентну перевагу на сучасному 

швидкоплинному і вимогливому ринку. 

Зроблено аналіз інформаційних технологій, що застосовуються для 

управління логістичною діяльністю, характеристика корпоративної культури 

та професійно-кваліфікаційної структури підприємства. У висновку 

наводиться аналіз виявлених проблем і недоліків у робочій системі та можливі 

варіанти їх усунення. 

Встановлено, що логістична система ТОВ «АГРО-ТІМ ТРЕЙД» являє 

собою сукупність основних ланок (виробничо-технологічних ланцюгів), які 

забезпечують виконання функцій постачання, виробництва і реалізації 

продукції основним споживачам. У відповідності до визначених ланцюгів 

логістичного забезпечення організаційна структуризація логістичної системи, 

як складова частина внутрішньої діяльності визначається загальною 

стратегією підприємства, а також конкурентною стратегією ТОВ «АГРО-ТІМ 

ТРЕЙД» 

Обґрунтовано, що використання імітаційного комп’ютерного 

моделювання в логістиці забезпечує більш реалістичне відтворення системи, 

ніж математичний аналіз. Імітаційне моделювання можна використовувати для 

аналізу стохастичних процесів, тоді як моделі математичного аналізу для цієї 

мети не завжди підходять. Загалом підходи управління логістичними 

системами об’єднано у системний підхід, процесний підхід та функціональний 

підхід, а фундаментальними принципали логістичного управління є: 

гнучкості, системності, стійкості, адаптивності, зворотного зв’язку тощо. 
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Розглянуто основні поняття та теоретичні основи середовища AnyLogic, 

його основні переваги та їх областей застосування. Розглянули основні області 

застосування: оптимізація ланцюга постачання та проектування 

транспортування товарів. Розроблено імітаційну модель для визначення 

кількості вантажівок, яке забезпечить роботи підприємства в період пікового 

навантаження на автотранспорт підприємства.   Отримані результати при 

різній кількості контрагентів, при їх варіативному розташуванні по гіс-карті. 

Проведено оптимізаційний експеримент для визначення кількості 

автотранспорту, яке гарантує його утилізацію не більш ніж на 50%. 
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